

## Errata

**Processo nº: 208/2020**

**Modalidade: Tomada de preços**

**Edital nº: 3/2020**

**Tipo: Menor Preço Global**

**Objeto:** Contratação de empresa especializada para construção de Escola no Bairro Nações, solicitado pela Secretaria Municipal de Educação.

Nos itens 6.1.2, 9.1, 17.1 do edital, 5.1 da minuta do contrato e no Anexo VII – Modelo de Propostas, onde se lê: Prazo de execução do serviço licitado: 06(seis) meses.

**Lê-se:**

**Prazo de execução do serviço licitado: 07(sete) meses.**

**Justificativa:** erro material de digitação, conforme consta o prazo correto de 07(sete) meses nos projetos e cronogramas, anexo do edital de licitação.

Patrocínio-MG, 1 de dezembro de 2020.

**RINALDO SANTOS DE FREITAS**  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO**